



亲爱的妈妈，请你保护好自己

一名初一男孩写给在南京抗疫的妈妈的一封信

日前，常州市武进区前黄实验中学初一新生刘亿阳给正在南京抗疫一线的妈妈写了一封信。他的妈妈是武进中医医院的护士长全欣。孩子在信中透露出对妈妈的思念，也让我们看到了普通医护人员舍小家顾大家的不易。

“开学我就要去住校了，和你相处的时间将大大减少，本想趁着这个暑假我们可以多呆呆，你再一次

遗憾地缺席了。”刘亿阳在信中表示，对妈妈连续两个假期没能陪自己感到遗憾，同时对妈妈每次视频时三言两语就“打发”自己有些不满，但更多的是理解和关心。信的最后一句不忘叮嘱妈妈“请你保护好自己”。

据了解，全欣护士长7月24日驰援南京江宁区，在社区一线核酸检测采样，因为出发匆忙甚至都没跟

儿子见上面。

“在南京工作每天都很忙，跟儿子视频要凑休息时间，即使休息也会临时开会什么的。我先生是医生，工作也比较忙，儿子没有手机，跟我视频要拿我先生的手机，所以跟儿子几天才会视频一次，有两次临时有工作说两句就走了。”全欣说，等回常州后一定要补偿儿子，尽量多陪伴他。

杨乐 陆文杰

驰援扬州



出发前的集中培训 陆人杰 摄

又一批20名医护人员驰援扬州

8月12日下午3点，常州再次派出20名医护人员驰援扬州，他们分别来自常州一院、二院、中医院、肿瘤医院、妇保院、儿童医院、七院、武进医院、德安医院等单位。经过集中培训后，20名队员乘坐大巴赶赴扬州。

这20名队员将与已在扬州的另10名队员组成30人的第二批感染防控骨干医疗队，专门在当地从事感染防控工作。常州驰援扬州的第一批感控支援队目前正在扬州高邮，对当地各医疗机构进行感染防控监督检查，并且提出整改意见。第二批感控支援队到达扬州后，将支援扬州广陵区，主要是对其医疗机构、核酸检测采样点和集中隔离点等重要场所进行感染防控培训、监督检查和指导，加强扬州在疫情期间的感

染防控管理。

据了解，此前常州已派出300名医护人员驰援南京。之后的8月2日，常州市疾控系统的10名援宁流调审核组队员就紧急集合、整装出发，抵达扬州市邗江区，开展流调报告的审核、完善、录入阳性人员信息一览表等工作。8月6日，常州市疾控中心免疫规划科科长、消杀专家曹淦驰援扬州，开展医疗机构感染防控督查、新冠肺炎疫情防控集中医学观察点专项督查、核酸检测点感染防控督查等工作。8月7日，常州212名医护人员启程前往扬州志愿核酸采集和感染防控工作。

截至目前，常州已累计派出554名医护人员支援南京、扬州等地的核酸采集和感染防控工作。

常卫健 陆文杰

刘亿阳写给妈妈全欣的信

亲爱的妈妈：

回望2020年寒假，你曾多次负责新冠肺炎疫情隔离点。几乎整个“加强版”的假期你都在忙着工作。这次暑假，新冠疫情又蠢蠢欲动，你再一次踏上征途，出发前往南京。由于时间紧急，我都没来得及和你说一句“再见”。

记得接到任务的晚上，你对我说，就去个三天，很快的，让我在家好好学习。谁知道，还没到三天，你就告诉我，因为疫情加重，你们得留守江宁继续工作。疫情一日不消，你和你的队友们便一日不回家。盼啊，盼啊！盼着你休息的时候可以视频聊聊天，但是

几乎每次你不是不在线就是三言两语把我打发了。

开学我就要去住校了，和你相处的时间将大大减少，本想趁着这个暑假我们可以多呆呆，你再一次遗憾地缺席了。虽然有些失落，但是在这场没有硝烟的战争中，我只是千千万万医务人员子女的一员，和我一样的小朋友们一定很多很多。和你聊天时，你总说自己不累，在南京挺好的，常州应急核酸采集医疗队就像一个大家庭，南京的地方政府特别照顾你们，南京的人民非常友好，东山总部园采样点的工作人员更是对你们无微不至地关心……也许这

些就是你们完成核酸采样任务的动力吧！在炎热的三伏天，即使汗水湿透了衣裳依然不畏热、不退缩。二轮、三轮、四轮……再累也要坚持住。

亲爱的妈妈，请你保护好自己，放心工作。我在家会好好学习，积极锻炼，帮助上班爸爸做力所能及的事情。耐心地等着你和你的队友们早日战胜疫情凯旋！

此致

敬礼

爱你的儿子
刘亿阳
2021.08.08



画说常州

街头2000辆助力车“上新”

8月8日起，2000辆永安行新型有桩助力车陆续亮相龙城，绿白色的车身更加清新绚丽，车体采用前后轮一体设计美观实用，简便易用的座椅调节器也更加便捷。据悉，从去年开始，永安行在各地运营城市推进新旧车辆置换计划，此前已完成了5000辆助力车新旧车辆置换，加上本次置换的2000辆，街头已“上新”了7000辆。

李娜 葛小林 文/摄

银行前员工沉迷赌博诈骗680万

披着银行信贷员的“马甲”，谎称帮客户转贷，向同行或者熟人提出帮忙还款，并以借条作为凭证获取信任，通过这样的方式，李某共骗取钱款680万元。8月12日，现代快报记者采访获悉，李某因涉嫌诈骗罪已被溧阳检察院批准逮捕。

刘璐璐 宋体佳

一周内骗得680万

2020年的一天，在银行上班的李某接触到了一款网络赌博App，自此一发不可收拾，他沉迷于网络平台赌博，并不断充值，想要一夜暴富。他还投资虚拟货币，希望得到高额回报。然而，事情并没有往预期方向发展，他陆陆续续亏了100多万元。而这些钱，他大都从父母那借的。在血本无归的情况下，李某并没有及时止损的意思，反而选择继续

沉沦。

为了有本钱继续赌博翻本和投资购买虚拟货币，他想出了新法子。原来李某是一家外包公司派遣到银行的派遣工，被安排到溧阳小微业务部配合主办客户经理进行贷款的调查、资料收集之类的工作。2021年4月，李某在被停职期间，凭借银行职员的身份，编造客户贷款到期需要转贷、垫资等理由向别人借款。为了获取信任，还出具写明还款日期的借条给对方，一般是隔天或者

两日内归还。短短一周，李某骗取5人信任，骗得钱款680万元。

涉嫌诈骗被批捕

得手之后，李某就失联了。到了还款日，却迟迟联系不上李某，意识到被骗的被害人纷纷报警。溧阳市公安局循线索踪到李某栖身南京一家酒店，将李某抓获归案。据了解，经过调查后，李某因涉嫌诈骗罪已被批捕。

现代快报记者从溧阳检察院采访获悉，经依法审查，李某借用曾经的工作身份所说的“转贷”“垫资”都是幌子，他将骗得的680万元一部分用于手机平台赌博，另一部分则用于充值购买虚拟货币。在网络赌博平台越陷越深的他总希望能翻本赢回损失，没想到窟窿却越填越大，而虚拟货币平台，也因国家监管政策出台限制交易的禁令，无法提现。

爱心人士为扬州筹集防疫物资

最近，扬州牵动着全国人民的心，其中也不乏身处各地工作奋斗的扬州人，来常州多年的陈士超便是其中之一。

陈士超是扬州高邮人，他是江苏膳坊电子商务有限公司创始人，同时担任常州市移动电子商务协会的会长。疫情以来，陈士超非常牵挂家乡的亲人和朋友们。

8月8日凌晨1点多，他在网络上看到了“扬州广陵区急需N95口罩等防疫物资”的信息，便再也睡不着觉了。“作为一名扬州人，我必须得做点什么。”

8日早晨，陈士超通过协会的微信群发起了驰援扬州的号召，很快就得到了协会会员单位以及爱心人士积极响应，大家充分利用身边的资源，紧急联系常州当地的生产厂家，采购防疫物资，为扬州抗疫出一份力。

短短3天，协会就收到了9家单位和爱心人士的捐赠，共募集到KN95口罩200箱共10万只，FFP3口罩3箱，饮用水100箱，洗手液22箱，消毒液10桶，总价值

138000元。

8月10日下午，陈士超带着协会工作人员与爱心人士将物资装车。前期，陈士超也与扬州市广陵区慈善总会工作人员进行了沟通对接，考虑到运输物资的司机师傅的情况，双方一致决定在高速正谊服务区进行交接。“目前防控措施非常严格，如果我们司机师傅去了扬州，回来就得隔离，不能让人家送一趟货就影响了之后的工作，我们考虑到种种因素，所以决定不进扬州市里，就在服务区交货。”

10日晚上8点，满载着爱心防疫物资的货车从常州出发，当晚10点，车辆抵达正谊服务区，扬州市广陵区慈善总会工作人员对物资进行了签收确认。

这一刻，陈士超悬着的心也终于放了下来。“这次特别感谢协会的各家爱心单位和爱心人士，替我家乡的人民谢谢他们，也希望我们这个小小举动，能够帮助到家乡，早日战胜疫情，扬州加油！”

张敏